## **ERRATUM**

On page 54 of the article titled "Mathematical Model for a Three-Phase Fluidized Bed Biofilm Reactor in Wastewater Treatment" (*Biotechnol. Bioprocess Eng.* 1999, 4, 51-58), the datum for the height, H, in the Table 1 was inadvertently misprinted as 75, that datum should have been 130.

The author and publisher apology for any inconvenience caused by this error.